A = 10 cm? keresztmetszetd hengerben m = 2 kg tomegt dugattya ¢ = 30 cm hosszt levegGoszlopot zar el. A kiilsé
és a belsé nyomas egyarant po = 10° Pa. A cs6 fiiggSleges tengely koriil foroghat. Allo helyzetben a dugattya kozepe
a tengelytsl » = 0,5 m tavolsagra van.

Po

a) Hanyszorosara valtozik a bezart gaz stirtisége, ha a csovet w = 3 s~ szdgsebességgel forgatjuk?

b) Forgas kozben mekkorara kellene lecsokkennie a kiilsé nyomésnak ahhoz, hogy a dugattya az eredeti helyzetébe
keriiljon vissza?
A hémérséklet mindvégig allando.



